

## CIVIL SZERVEZETEK ÉS ÖNKÉNTESOK JELENTKEZÉSÉRE SZÓLÓ FELHÍVÁS

(V. Mosolytenger Gyermekfesztivál – Zenta, 2014. június 15.)

2014. június 15-én, vasárnap 14 és 20 óra között kerül megrendezésre Zentán, a Népkertrben egy délvidéki szintű magyar gyermekfesztivál, V. Mosolytenger Gyermekfesztivál néven.

A fesztiválra a 0-12 éves gyermekeket várjuk szüleikkel. Igyekszünk mindenkinek, de főleg a célcsoportunk számára tartalmas szórakozási lehetőséget biztosítani. Különböző helyszíneken ügyességi játékokat játszhatnak, kézműveskedhetnek, kipróbálhatják a trambulínokat, légvárat, értékes nyereményekért versenyezhetnek pontok begyűjtésével, neves gyermekelőadó művészek koncertjeit tekinthetik meg. S mindezt teljesen ingyen!

Felhívjuk az érdeklődő **civil szervezetek** figyelmét, hogy színes, érdekes gyermekprogramjaikkal és játékaikkal, különálló helyszínt alkotva, részt vehetnek a V. Mosolytenger Gyermekfesztiválon. Az útiköltséget, a helyet és az infrastrukturális szükségleteket természetesen mi biztosítjuk.

**Önkéntesek** jelentkezését is várjuk, akik részt vennének a rendezvény előkészületeiben és lebonyolításában, **ezzel segítve a Mosolytenger Gyermekfesztivál sikerességét.**

### Ki lehet önkéntes?

Minden gyermekszerető személy, aki szívesen venne részt a Gyermekfesztiválon.

### Hogy miért jó önkénteskedni?

Az önkéntes munka azt a különleges élményt adja, hogy képes vagyok segíteni, úgy, hogy nem várok el érte semmit. Nem kapok érte mást, csak szeretetet, vidám és boldog gyermekarcokat. Különlegessé válhatok az által, hogy olyan erőket tudok megmozgatni magamban, amelyre csak a kivételes emberek képesek.

Az önkéntesség nagyon jó arra, hogy új tudásanyagot szerezzünk az életről. Így például megtanulhatunk csapatban dolgozni, vagy célokat kitűzni és azokat egy időn belül elérni. Továbbá a legjobb módja annak is, hogy megtudjuk, miben vagyunk a legjobbak, és mit élvezünk a leginkább. Így tehát az önkénteskedés abban is segíthet, hogy eldöntsd, milyen irányba szeretnél menni felnőttként!

Ha önkéntes munkát végzel, akkor az számtalan előnnyel jár. A főiskolán, egyetemen, plusz pontként számolhatják, továbbá egyes állásoknál is előnynek számíthat. Természetesen az önkéntességnek nem ez a fő célja. Ha szívvel-lélekkel csinálod, az mások felé majd azt mutatja, hogy megbízható vagy, és tudsz felelősséget és kötelezettséget vállalni.

**Jelentkezési határidő: 2014. június 3.**

**Jelentkezni a következő elérhetőségek egyikén lehet: „Ci-Fi” Civil Központ, Fő tér 18., 24400 Zenta, +36 62 203 157, +381 24 811 383 vagy [iroda@civilportal.net](mailto:iroda@civilportal.net).**

További információ is a fenti elérhetőségek valamelyikén kapható.